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NOTA DE PRENSA

Towa International anuncia su compromiso como socio protector de la Fundación Diversidad

Madrid, 20 de septiembre de 2023 – Towa International, compañía especializada en la investigación, desarrollo, fabricación, comercialización y distribución de medicamentos genéricos y de valor añadido, ha dado un paso más a su estrategia de Diversidad e Inclusión anunciando su asociación con Fundación Diversidad, organización sin fines de lucro dedicada a promover la diversidad e inclusión en el ámbito empresarial. Esta colaboración refleja el compromiso continuo de Towa International con la igualdad de oportunidades y la creación de entornos laborales inclusivos, la compañía farmacéutica con presencia en directa en España, Estados Unidos, Italia y Portugal avanza hacia un plan de diversidad e inclusión global. 
Fundación Diversidad trabaja desde hace más de una década para fomentar la diversidad y la inclusión en el mundo empresarial, promoviendo una cultura que valora y respeta la pluralidad de talento y experiencias. Towa International se une a un selecto grupo de empresas comprometidas en la construcción de organizaciones más diversas, equitativas e inclusivas.
Meritxell Ferraté, Chief People and Culture de Towa International, remarca que “En Towa nuestro objetivo es crear una cultura de trabajo y de colaboración donde las personas pueden ser ellas mismas, ser respetadas y avanzar en su propósito personal. Sólo desde esa base de bienestar personal y profesional podemos sumar a nuestro propósito de compañía y proyectar nuestra estrategia de negocio. Estamos construyendo una cultura inclusiva y las alianzas e interacciones con entidades y expertos nos ayudan a crear y a validar acciones relevantes y con impacto”.  

Sonia Río, Directora de Fundación Diversidad, ha explicado: “Fundación Diversidad trabaja en estrecha colaboración con empresas, instituciones y organizaciones de la sociedad civil para desarrollar y compartir mejores prácticas en el ámbito de la diversidad e inclusión. En este sentido, la entrada de Towa International como socio protector de la fundación nos ayudará a impulsar programas formativos, investigaciones y eventos para promover un cambio positivo en el tejido empresarial en España”.
Towa International se une a esta red de apoyo con el firme compromiso de contribuir activamente a la promoción de prácticas inclusivas y equitativas en su organización y en la comunidad empresarial en general. La compañía espera aprender de la experiencia compartida y trabajar en conjunto para crear un futuro en el que la diversidad sea celebrada y respetada en todos los niveles de la sociedad. Fundación Diversidad cuenta con importantes líderes con un fuerte compromiso con la diversidad en todas sus formas en el ámbito laboral y social. El patronato de la Fundación Diversidad está formado por: María Eugenia Girón (presidenta), Anna Maria Hurtado (vicepresidenta ejecutiva), Mar Aguilera, Enrique Arce, Reyes Bellver, Javier Benavente, María A. Blasco, Bisila Bokoko, Jorge Cagigas, Sylvia Jarabo, Aaron Lee, Xavier López, Javier J. Marco, Carlota Mateos, Mercedes Pescador, Anna Quirós, Maravillas Rojo, Francisco Vañó y Eduardo Vizcaíno. 
##
*Nota para edición: Consulta la lista de socios protectores de Fundación Diversidad: https://fundaciondiversidad.com/socios-de-fundacion-diversidad/
Sobre Fundación Diversidad
Fundación para la Diversidad promueve el mayor movimiento de empresas y organizaciones a favor de la gestión de la diversidad e inclusión de las personas independientemente del género, sexo, edad, cultura, origen, nacionalidad, discapacidad, religión, orientación sexual o cualquier otra condición individual o social. Con más de 1.600 empresas firmantes de la Carta de la Diversidad, una iniciativa pionera en Europa. Siendo la diversidad e inclusión un imperativo ético y legal, realizamos actividades de concienciación y divulgación dirigidas al equipo directivo y las plantillas. Creemos que la diversidad además genera innovación, sostenibilidad y beneficios empresariales a largo plazo. A más diversidad e inclusión, más ventaja competitiva y mejores resultados. Los socios de Fundación Diversidad son: Admiral Seguros, Alcon, Allianz, AXA, Banijay Iberia, BASF, BBi Communication, BD, CaixaBank, Cepsa, Clarios, Diageo, Humana&Mente Comunicación, Iberdrola, JTI, LATAM Airlines, Leroy Merlin, Lilly, Nationale-Nederlanden, Orange, Provital Group, Real Madrid Club de Fútbol, Richemont, Sacyr, Towa Pharmaceuticals y Vivofácil. 
Más información: https://fundaciondiversidad.com
Sobre Towa International
Towa International es la compañía internacional de Towa Pharmaceutical, compañía japonesa entre las lideres de genéricos en Japón. Desde Towa International como sede internacional operamos a nivel mundial y trabajamos en la investigación, desarrollo, fabricación, comercialización y distribución de medicamentos genéricos y medicamentos de valor añadido (VAM) que contribuyen a mejorar la salud de las personas. En Towa, creemos en generar auténticas sonrisas y mejorar el acceso a los medicamentos y llegar al mayor número de pacientes en el mundo. Nuestra sede se encuentra en Barcelona, donde contamos con un Centro de I+D y una planta de fabricación de última generación. Con casi 1000 empleados y en constante crecimiento contamos con tres unidades de negocio que se complementan entre sí, aunque operan de forma independiente. Responden a necesidades sociales y regulatorias diferentes y específicas: Towa US - Breckenridge Pharmaceutical- con oficinas en Nueva Jersey y desde donde se opera Estados Unidos. Towa EU -Towa Pharmaceutical Italia, España y Portugal-, donde operamos a través de las farmacias con oficinas en Milán, Barcelona y Lisboa y, Towa 2B desde donde operamos de manera indirecta en más de 60 países. 
Más Info en: www.towainternational.com 
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