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Nota de prensa

 Sulo Ibérica muestra su compromiso con la Carta de la Diversidad
La compañía y Fundación Diversidad realizan un acto estratégico para impulsar la sostenibilidad y la innovación social en la gestión de residuos
Madrid, 5 de junio de 2024 – Sulo Ibérica S.A., empresa líder en soluciones integrales para la gestión de residuos, ha anunciado la firma de un importante compromiso estratégico de su equipo directivo con la Diversidad e Inclusión laboral, el cual reforzará su apuesta por la sostenibilidad y la innovación social en el sector. El acto de firma de la Carta de la Diversidad con Fundación Diversidad se llevó a cabo ayer 4 de junio, consolidando así una colaboración que promete transformar el panorama laboral de la gestión de residuos en España y Europa.
La Carta de la Diversidad es un compromiso de diez principios de igualdad, diversidad e inclusión en el ámbito laboral. Dicha iniciativa reune a 26 delegaciones en la Unión Europea que conforman la Plataforma Europea de Cartas de la Diversidad. En total, hay más de 17.000 organizaciones firmantes en la UE, 1.600 en España.
La ceremonia ha contado con la presencia de representantes de Fundación Diversidad y Sulo Ibérica. Esta alianza con la Carta de la Diversidad representa un hito significativo en la trayectoria de la empresa, reafirmando su liderazgo y su dedicación a la búsqueda de soluciones más eficientes y respetuosas con la sociedad. Izaskun Ibietatorremendia, Directora General de Sulo Ibérica, ha expresado: “En SULO tenemos un fuerte compromiso con la diversidad a través de objetivos y planes de acción, tanto a nivel global como local. Somos motores de cambio y como tal queremos ser un ejemplo en lo que hacemos y en cómo lo hacemos. Más allá de estadísticas, vemos la diversidad como un imprescindible para seguir avanzando, para innovar y ser capaces de crecer más rápido. Para mí el grado de diversidad, es el ADN de una empresa y lo que facilitará o frenará el avance y la anticipación a los cambios; por lo tanto, elegimos y creemos en equipos y personas únicas reflejo de la sociedad en la vivimos. Somos motores de cambio y como tal queremos ser un ejemplo”.
Sonia Río, Directora General de Fundación Diversidad, ha añadido: “Desde Fundación Diversidad damos la bienvenida a Sulo Ibérica a la Carta de la Diversidad en España y celebramos que haya sido pionera en la implementación de soluciones tecnológicas avanzadas y sostenibles para la recogida y tratamiento de residuos. Con esta firma, esperamos contribuir a fortalecer su capacidad de innovación social, contribuyendo a un futuro más sostenible también en el ámbito de las personas”. 
Según el Código de Conducta de SULO, su política es reclutar, entrenar y promocionar a su personal, en todos los puestos, de acuerdo con las habilidades y aptitudes de cada uno, independientemente de su origen, sexo, religión, edad…. SULO está comprometido con las mismas prácticas de reclutamiento y gestión de carrera para todas las personas adecuadamente calificadas. 
##

Sobre Fundación Diversidad
Fundación para la Diversidad promueve el mayor movimiento de empresas y organizaciones a favor de la gestión de la diversidad e inclusión de las personas independientemente del género, sexo, edad, cultura, origen, nacionalidad, discapacidad, religión, orientación sexual o cualquier otra condición individual o social. Con más de 1.600 empresas firmantes de la Carta de la Diversidad, una iniciativa pionera en Europa. Siendo la diversidad e inclusión un imperativo ético y legal, realizamos actividades de concienciación y divulgación dirigidas al equipo directivo y las plantillas. Fundación Diversidad tiene la convicción de que la diversidad además genera innovación, sostenibilidad y beneficios empresariales a largo plazo. A más diversidad e inclusión, más ventaja competitiva y mejores resultados. Los socios de Fundación Diversidad son: Admiral Seguros, Alcon, Allianz, AXA, BASF, BBi Communication, BD, Bunzl, CaixaBank, Cepsa, Clarios, Diageo, Humana&Mente Comunicación, Iberdrola, JTI, LATAM Airlines, Leroy Merlin, Lilly, MASORANAGE, Nationale-Nederlanden, Provital Group, Real Madrid Club de Fútbol, Richemont, Sacyr, Towa Pharmaceuticals y Vivofácil.
Más información: https://fundaciondiversidad.com 
Sobre Sulo
SULO, es líder en el compromiso con el medio ambiente, la sostenibilidad, la innovación y la calidad. En SULO lideramos el cambio climático con el principal propósito de un mundo sin residuos. Tenemos los medios más innovadores y sostenibles para recoger los residuos antes de que contaminen los parajes y océanos, clasificándolos para su reciclado y posterior utilización como uno de nuestros recursos futuros más preciados. Nuestro principal valor son las personas que trabajan y disfrutan cada día, para hacer de nuestro planeta un lugar mejor y diverso para nosotros/as. Contamos con soluciones para convertir los residuos de hoy en los recursos del mañana.
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Contacto de Sulo 
José Miguel Ávalos
Jose-miguel.avalos@sulo.com
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