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WFS - Servicios Aeroportuarios firma la Carta de la Diversidad para reafirmar su compromiso con la inclusión y la igualdad en su plantilla
Madrid, 14 de febrero de 2025 – WFS - Servicios Aeroportuarios, filial de la multinacional Worldwide Flight Services, SATS Compañía, ha formalizado su compromiso con la diversidad, la inclusión y la igualdad de oportunidades con la firma de la Carta de la Diversidad de Fundación Diversidad. El acto ha tenido lugar en el Aeropuerto Adolfo Suárez Madrid-Barajas y ha contado con la participación de Sonia Río, Directora General de Fundación Diversidad y Humberto Castro, Managing Director de la compañía en España.
La adhesión a esta iniciativa europea refuerza la apuesta de WFS - Servicios Aeroportuarios por fomentar entornos laborales más inclusivos y equitativos dentro del sector del transporte y la logística. La compañía en destaca por su fuerte compromiso con la diversidad: en España, un 50% de los cargos directivos están ocupados por mujeres y un 25% de su plantilla está integrada por profesionales de origen extranjero.
“La diversidad y la inclusión no solo enriquecen nuestro entorno de trabajo, sino que también nos hacen más competitivos y resilientes como organizaciones. Firmar la Carta de la Diversidad significa consolidar una cultura empresarial basada en la igualdad de oportunidades para todas las personas”, ha destacado Sonia Río, Directora General de Fundación Diversidad, durante el acto
“En línea con nuestros valores y objetivos de ESG, WFS está comprometida a promocionar una cultura donde toda la plantilla sea tratada con dignidad y empatía, y donde las personas se sientan valoradas, escuchadas y empoderadas para tener éxito, favoreciendo un entorno de trabajo diverso e inclusivo y fundamentado en el respeto al otro. Es por eso que agradecemos la oportunidad de mostrar nuestro compromiso como empresa a través de la firma de la Carta de Diversidad”, ha destacado  Humberto Castro, Managing Director WFS Spain. 
La Carta de la Diversidad es una iniciativa promovida por la Fundación Diversidad que cuenta con el respaldo de la Comisión Europea y busca sensibilizar a las empresas sobre la importancia de la gestión de la diversidad y la no discriminación en el entorno laboral. Con esta firma, WFS - Servicios Aeroportuarios se une a otras organizaciones comprometidas con la promoción de valores inclusivos dentro del tejido empresarial español.


Sobre Fundación Diversidad
Fundación para la Diversidad promueve el mayor movimiento de empresas y organizaciones a favor de la gestión de la diversidad e inclusión de las personas independientemente del género, sexo, edad, cultura, origen, nacionalidad, discapacidad, religión, orientación sexual o cualquier otra condición individual o social. Con más de 1.600 empresas firmantes de la Carta de la Diversidad, una iniciativa pionera en Europa. Siendo la diversidad e inclusión un imperativo ético y legal, realizamos actividades de concienciación y divulgación dirigidas al equipo directivo y las plantillas. Fundación Diversidad tiene la convicción de que la diversidad además genera innovación, sostenibilidad y beneficios empresariales a largo plazo. Los socios de Fundación Diversidad son: Admiral Seguros, Alcon, Alsa, Allianz, AXA, BASF, BBi Communication, BBVA, BD, Bunzl, CaixaBank, Clarios, Diageo, Iberdrola, JTI, LATAM Airlines, Leroy Merlin, Lilly, MASORANGE, Moeve, Nationale-Nederlanden, Provital Group, Real Madrid Club de Fútbol, Richemont, Sacyr, Towa Pharmaceuticals, UCI y Vivofácil.

Más información: https://fundaciondiversidad.com

Sobre WFS
Fundada en 1984, WFS-compañía SATS- es el proveedor de logística de carga aérea más grande a nivel mundial y uno de los proveedores líderes en el sector de asistencia en tierra. Como compañía combinada, SATS y WFS forman una red América-Europa-APAC con una huella global de más de 215 estaciones de Cargo y Ground Handling en 27 países. Para más información, por favor visite www.wfs.aero.
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